11Iro

HWmsa: EJIEHA
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2011 11:09:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.02.2011 17:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207682/answer/207683




CnenyeT 00paTUTBLCS K YPOJIOTY U 00CcIenoBaThcs. [I1g Havanla JOCTATOYHO OY[EeT BHITIOTHUTD OOIIUHI
Ma30K U3 YPETPHl, Ma30K Ha IMoJIoBhe HHpeKImu MeTogom ITLIP u ananu3 cekpeTa mpoCTaTH.
[anpHeule 0eiCTBUSL UCXOAS U3 Pe3yIbTaTOB aHAIU30B.



